

# ДОСТУПНОЕ ОЧАРОВАНИЕ ЮВЕЛИРНОЙ КЛАССИКИ:

## ДЛЯ СВАДЬБЫ И ВЫПУСКНОГО БАЛА

**Близится время выпускных балов, и уже открыт сезон свадеб. Юные дебютантки и прекрасные невесты стремятся выглядеть в этот день настоящими принцессами. Прическа, платье, макияж и, конечно же, украшения – изысканные и неповторимые, для создания идеального образа. Молодым девушкам к лицу изящные гарнитуры, легковесные и воздушные – с бриллиантами, фианитами и полудрагоценными камнями. Именно такие, как в новых коллекциях от мастеров ювелирной компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ».**



Коллекция «Искушение»

Коллекция «Риголетто»

Ежегодно розничные ювелирные магазины весной и в начале лета ощущают возрастание спроса на недорогие, но изысканные украшения для молодежи и невест. Юные покупательницы в преддверии выпускных балов и свадеб становятся особенно требовательны и ищут новых форм и дизайна, индивидуальности и неповторимости. Новые коллекции от мастеров ювелирной компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» в полной мере удовлетворяют желания самых требовательных клиенток, делающих первые шаги в мир ювелирной моды. Для самых прекрасных невест и юных выпускниц ювелирные мастера разработали сразу несколько новых коллекций.



Коллекция «Белый танец»



**АЛМАЗ-ХОЛДИНГ**  
ювелирная компания

### СЕРЕБРЯНАЯ СИМФОНИЯ

Серебро на протяжении многих лет остается излюбленным металлом ювелиров. Сравнительно недорогой, но драгоценный металл, он оставляет большой простор для фантазии, не вынуждая экономить на каждом грамме изделия. Украшения из него остаются абсолютными фаворитами у современной молодежи – тем более что современные технологии и обработка этого металла делают его практически неотличимым от золота. А использование драгоценных и полудрагоценных камней превращает недорогие изделия в настоящие шедевры ювелирного искусства.

Поэтому в основу новой коллекции «Риголетто» от компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» легло именно серебро 925-й пробы.

При декоративной отделке изделий из серебра в компании используются такие технологии, как золочение, серебрение и родирование. Последняя технология пользуется большой по-

пулярностью, так как украшения из родированного серебра трудно отличить от аналогов, выполненных из белого золота. При отсутствии внешних различий изделия из родированного серебра тем не менее выгодно отличаются по цене от золотых – что для молодых покупательниц имеет огромное значение.

В коллекции «Риголетто» представлены легкие бюджетные гарнитуры – кольца и серьги из серебра с фианитами. Такой гарнитур станет настоящим украшением юной debutantки на ее первом школьном балу. А серия родированных гарнитуров с фианитами – кольца и серьги – удачно дополнит образ и выпускницы, и невесты.

## ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ

Окончание школы – отличный повод получить в подарок свои первые сережки с бриллиантами или целый гарнитур, в котором так велико искушение покрасоваться на выпускном балу. Теперь очарование ювелирной классики стало ближе и доступнее для клиентов ювелирных салонов всей России – с новой коллекцией компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» больше не придется отказываться от покупки желанного украшения.

Специально для юных ценительниц изящных изделий из благородного золота 585-й пробы и драгоценных камней «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» разработал и создал серию миниатюрных нежных и изысканных гарнитуров с бриллиантами и 17-гранниками и полудрагоценными камнями.

Воздушная и неповторимая коллекция ювелирных украшений «Белый танец» с фианитами заставит биться чаще сердца самых требовательных посетительниц ювелирных салонов. Коллекция «Белый танец» отличается не только изяществом форм и высочайшим мастерством исполнения – при ее изготовлении мастера компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» использовали один из самых сложных видов закрепки – рельсовую закрепку камней. При таком способе закрепки камни в ювелирном изделии крепятся в паз, напоминающий рельсу.

Обычно при рельсовом методе закрепки закрепляются несколько камней рундист к рундисту, что придает изделию особую красоту и шарм. Так как рельса является очень сложным способом закрепки, ассортимент таких изделий можно найти далеко не у каждой ювелирной компании. Это – наряду с нетривиальностью форм, европейским дизайном и высочайшим качеством исполнения – является отличительной особенностью новой коллекции «Белый танец». Ювелиры компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» отмечают, что в современных ювелирных изделиях часто встречаются комбинированные виды закрепки, что также можно увидеть во многих изделиях из новой коллекции.



## ДЛИНА ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ!

Стоит отметить, что особое внимание в этом сезоне уделяется серьгам. Длинные серьги – на пике моды. Они не только служат подлинным украшением каждой женщины, но и зрительно удлиняют шею, делая ее изящнее, стройнее, подчеркивая ее красоту. Серьги – незаменимый атрибут любого платья, как свадебного, так и вечернего, делового костюма или повседневной одежды.

Эта модная тенденция коснулась и свадебных серег: в компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» они появились в разнообразном дизайне и цветовой гамме (серебро, золото, цветные). Наиболее актуальным сочетанием эксперты в мире ювелирной моды признают длинные свадебные серьги и коле.

Каковы бы ни были потребности современного покупателя, изделия ювелирной компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» всегда на пике популярности. Высочайшее качество изделий напрямую от производителя по заводской цене, неизменное следование самым новейшим тенденциям в мире ювелирной моды и дизайна, экспертная проверка качества бриллиантов – все это делает коллекции компании желанными гостями в каждом ювелирном магазине.

## ЮВЕЛИРНАЯ КОМПАНИЯ «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ»

129301, Москва, ул. Космонавтов, 7, к. 2

Тел.: +7 (495) 956-89-89

info@almaz-holding.ru; www.almaz-holding.ru



Коллекция  
«Первый бал»